

Tanévnyitó gondolatok 2020-21-es tanév

A nyári szünet véget ért, elkezdődött az új tanév. Remélem, hogy a nyár tartalmas időtöltéssel, sok pihenéssel, vidámsággal telt. Tavasztól kezdődően az iskolaépületben karbantartási munkák, festés, fertőtlenítés, takarítás zajlottak, hogy tiszta és rendezett környezetben fogadhassuk a gyerekeket, végre a hagyományos, tantermi keretek között.

Az új tanév több változással indul. Bevezetésre kerül felmenő rendszerben, ebben a tanévben csak az 1. és 5. évfolyamon, az új Nemzeti Alaptanterv. Az új Kerettanterv alapján új tankönyvek is készültek ezeken az évfolyamokon. Sajnos nem minden tankönyv érkezett meg, pótlásuk folyamatban van. Az 1-2. évfolyam diákjai a tanév végén megtarthatják könyveiket, a többieknek viszont vissza kell juttatni a könyvtári állományba a tankönyveket. A tankönyvosztásra az évnyitó után, illetve az első tanítási napon kerül sor.

Tanítási óráink, foglalkozásaink között a mindennapos testnevelés mind a 8 évfolyamon heti 5 órában zajlik, amely felöleli a néptánc- és úszásoktatást is. Továbbá lehetőség nyílik mozgásra iskolai sportköri foglalkozásokon, edzéseken.

Az etika, illetve a hit- és erkölcstan minden évfolyamon kötelező tantárgy. Iskolánkban a római katolikus egyház által biztosított hittanár tartja majd a hit- és erkölcstanórákat. Szabadon választható tantárgy továbbra is a második idegen nyelv, az angol nyelv. Szakköreink széles választékát kínáljuk tanulóinknak. Az alsó tagozaton iskolai sportköri foglalkozások, angol nyelvi szakkör, természetismereti tehetséggondozó foglalkozások indulnak. A felsősök informatika, német nyelvi-, környezetvédelmi szakkörök, énekkar és sportfoglalkozások közül választhatnak. A sakkoktatást továbbra is szakköri formában biztosítjuk. A Kiskun Alapfokú Művészeti Iskola is indítja néptánc tagozatát iskolánkban. Lehetőség nyílik a birkózó szakosztály edzésein részt venni.

Utazó gyógypedagógiai szolgálat pedagógusa biztosítja továbbra is a sajátos nevelési igényű tanulók fejlesztését és a logopédiai ellátást.

A napközis foglalkozások 16 óráig tartanak, 17 óráig napközis felügyeletet biztosítunk. A délutáni, egyéb foglalkozásokra történő jelentkezés egész tanévre szól, a tanév folyamán nem változtatható.

Változás érinti az iskolai csoportokat, a nevelőtestületet is. Ebben a tanévben 8 tanulócsoport és 6 napközis csoport indul intézményünkben, összesen 147 tanulóval. Nem kezd el a tanévet Mihályi-Kanyó Bettina, aki anyai örömök elé néz. Köszöntöm testületünkben Novéné Pál Mariann fejlesztőpedagógust és Jónis György történelem szakos, óraadó tanárt. Munkájukhoz kitartást és minden jót kívánok!

Szeretném kiemelni és megköszönni Illésné Boros Krisztinának 30 évnyi kiváló oktató-nevelő munkáját. Köszöntöm a 30 éves jubileum alkalmából.

Szintén köszöntöm Koncz Anitát, aki 25 éve nevelőtestületünk tagja. Köszönöm kiemelkedő oktató-nevelő-fejlesztő pedagógiai munkáját. Reméljük, hogy még évekig folytatják pedagógiai tevékenységüket, támogatják testületünket és az iskolát.

Mindannyian tudjuk, hogy a sikerhez fejlődünk, változnunk kell – de csak olyan változásokon méltó elgondolnunk, amelyek hagyományainkat, legfontosabb értékeinket tovább viszik. Mi teljes hittel bízunk diákjainkban, hogy ez a szeptemberi iskolakezdés most is, mindig egy új fejezetet, egyetlen célt jelent, még jobbnak lenni az eddigiektől.

Ádámné Vereb Annamária igazgató